



Американские специалисты помогут создать логистические центры рядом с блокпостами ВСУ на линии разграничения.

Об этом заявил посол США в Украине Джеффри Пайетт во время встречи с губернатором Донецкой области Павлом Жебрийским в четверг в Краматорске, сообщает пресс-служба ДонОГА.

"Я выразил нашу твердую поддержку идеи главы Донецкой ОВГА о создании логистических центров вдоль линии соприкосновения. Такие центры имеют целью предоставлять финансовые услуги, гуманитарную помощь, возможность приобретения лекарств и продуктов для тех граждан, которые стали заложниками сепаратистов" , - сказал Пайетт.

Логистические центры, по словам губернатора Павла Жебрийского, должны открыться в конце августа рядом с "нулевыми" блокпостами в поселках Зайцево и Новотроицкое. Жители подконтрольной сепаратистам территории смогут купить в них продукты и лекарства по нормальным ценам. Также в центрах появятся банкоматы Ощадбанка.

Также ДонОГА рассматривает возможность создания третьего логистического центра рядом с КПВВ "Гнутово".

"Горловский Медиа Портал"